

Η Τουρκία εφαρμόζει σχέδιο: 87% αυξήθηκαν οι αιτήσεις ασύλου στην Κύπρο το 2021

Οι αιτήσεις ασύλου στην Κύπρο αυξήθηκαν κατά 87% από το 2020 μέχρι το 2021, όπως αναφέρθηκε στην Ad Hoc Επιτροπή για τη μελέτη του Δημογραφικού Προβλήματος, η οποία εξέτασε τις πιέσεις που αντιμετωπίζει η Κύπρος σε σχέση με το θέμα. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, Βουλευτής του ΕΛΑΜ Λίνος Παπαγιάννης, σε δηλώσεις του παρέθεσε στοιχεία που όπως είπε, «δείχνουν πόσο έχει ξεφύγει η κατάσταση». Όπως είπε, το 2021 συνολικά 13.235 άνθρωποι εισήλθαν στη χώρα και ζήτησαν άσυλο. Από αυτούς οι 12.285 ήταν παράνομες αφίξεις από τα διάφορα σημεία της πράσινης γραμμής, επιβεβαιώνοντας -όπως είπε- την εκτίμησή του ΕΛΑΜ ότι η Τουρκία υλοποιεί συγκεκριμένο σχέδιο. Είπε επίσης ότι συντριπτική πλειοψηφία προέρχονται από χώρες της Αφρικής, ενώ κατά 1/5 οι αιτητές ασύλου είναι Σύριοι. Ανέφερε ακόμα ότι για το 2021 υπήρξαν 16.249 αποφάσεις από τις οποίες οι 9.000 έχουν απορριφθεί. Υπήρξαν, πρόσθεσε, 1.777 εθελούσιες επιστροφές και 1.829 αιτήσεις που έγιναν μεταγενέστερα. Ανέφερε ακόμα ότι τους τελευταίους

δύο μήνες περίπου απελάθηκαν από την Κύπρο 2.274 άτομα και 2.320 συνολικά το 2021. Ο κ. Παπαγιάννης ανέφερε ότι ο σχεδιασμός που είχε γίνει για τις απελάσεις σύμφωνα με τις δηλώσεις των αρμοδίων Υπουργών ήταν περίπου τριπλάσιος, άρα δεν είναι ικανοποιημένοι. Δήλωσε ακόμα ότι μετά από δικές του καταγγελίες στην Επιτροπή, έχουν συλληφθεί μερικές δεκάδες παράνομων μεταναστών σε σημεία που υπέδειξε. Παράλληλα ανέφερε ότι η προσπάθειες που έγινε από πλευράς Κύπρου για επαναπροώθηση Σύριων στη χώρα δεν ήταν οι ανάλογες. Όπως είπε όταν ήταν Υπουργός Εσωτερικών ο Κωνσταντίνος Πετρίδης η Συρία είχε ζητήσει την επαναπροώθηση των Σύριων στη χώρα. Ωστόσο για να γίνει αυτό, είπε, το Υπουργείο Εσωτερικών απάντησε ότι θα πρέπει να θεωρηθεί η Συρία ασφαλής χώρα σε ευρωπαϊκό επίπεδο. «Τόσο η πρεσβεία της Συρίας όσο και άλλοι Σύριοι διπλωμάτες θεωρούν ότι δεν έχουμε εξαντλήσει τα περιθώριά μας ως κράτος και ότι οι προσπάθειες όλων των Υπουργείων που εμπλέκονται δεν ήταν οι ανάλογες», ανέφερε. Είπε επίσης ότι η Δανία έχει ήδη

προχωρήσει σε 92 απελάσεις προς τη Συρία και αναμένεται να δουν αν θα αντιμετωπίσουν τελικά οποιοσδήποτε πονίες. Ο Βουλευτής του ΔΗΣΥ Πρόδρομος Αλαμπρίτης είπε ότι δυστυχώς η Κύπρος αντιμετωπίζει ένα δυσβάσταχτο βάρος περισσότερο από αυτό που της αναλογεί. Το 2021 είπε, υπήρχαν 13.235 αιτήσεις ασύλου σε σχέση 7.094 το 2020, άρα υπήρξε μια αύξηση 87%. Πρόσθεσε ότι η πλειοψηφία είναι από χώρες της Αφρικής, ενώ αρκετοί χρησιμοποιούν το παράνομο καθεστώς των κατεχομένων και έρχονται στις ελεύθερες περιοχές μέσω του παράνομου αεροδρομίου στην κατεχόμενη Τύμπα. Εισηγήθηκε να ζητηθεί η συνδρομή της ΕΕ μέσω FRONTEX και Eurorol για προστασία των εξωτερικών συνόρων της Ένωσης αλλά και οικονομική στήριξη όσων έχουν ανάγκη. Εισηγήθηκε επίσης καλύτερη επιτήρηση της πράσινης γραμμής και αυστηρότερες ποινές για διακινητές και εκμεταλλευτές του ανθρώπινου πόνου και μέσω του Υπουργείου Εξωτερικών να γίνουν συμφωνίες με χώρες για επαναπατρισμό των παράνομων μεταναστών.

Σχέσεις με Τουρκία και κατάσταση στην Αν. Μεσόγειο συζήτησαν Κασουλίδης - Βαρχέλι



Τις σχέσεις με την Τουρκία και την κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο συζήτησαν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης και ο Ευρωπαίος Επίτροπος Διεύθυνσης, Ολιβερ Βαρχέλι, σε συνάντησή τους το απόγευμα της Δευτέρας, σύμφωνα με ανάρτηση του δεύτερου. Όπως αναφέρει ο κ. Βαρχέλι στην ανάρτησή του: «Με τον Υπουργό @IKasoulides στις Βρυξέλλες απόψε συζητήσαμε τις σχέσεις με την Τουρκία, την κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο και τις εξελίξεις στη Νότια Γειτονία» (σ.σ. τις χώρες της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής). Η συνάντηση του κ. Κασουλίδη με τον Επίτροπο πραγματοποιήθηκε με αφορμή την παρουσία του ΥΠΕΞ στις Βρυξέλλες, όπου τη Δευτέρα συμμετείχε στο Συμβούλιο Εξωτερικών Υποθέσεων και θα συμμετάσχει αύριο στο Συμβούλιο Γενικών Υποθέσεων.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138